



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

04 02 20 21 р.

м. Київ

№ 143

Про доопрацювання методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи

Відповідно до підпункту 3 пункту 6, пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Утворити робочу групу з доопрацювання методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів Нової української школи (далі – Робоча група), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 16 вересня 2020 року № 1146 (далі – методичні рекомендації), затвердивши її склад, що додається.

2. Робочій групі до 01 березня 2021 року подати директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти (Осмоловський А.) проекти: загальних критеріїв оцінювання результатів навчання учнів другого циклу початкової освіти; методичних рекомендацій щодо критеріїв оцінювання учнів третіх і четвертих класів з навчальних предметів (інтегрованих курсів).

3. До затвердження методичних рекомендацій у новій редакції рекомендувати закладам загальної середньої освіти:

1) здійснювати формувальне та підсумкове оцінювання учнів третіх класів закладів загальної середньої освіти вербально, не відображаючи результати підсумкового оцінювання в класному журналі;

2) застосовувати методичні рекомендації для оцінювання учнів четвертих класів закладів загальної середньої освіти, що є учасниками всеукраїнського експерименту за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації Державного стандарту початкової загальної середньої освіти»;

4. Директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти (Осмоловський А.) за результатами доопрацювання методичних рекомендацій подати їх на затвердження в установленому порядку.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рогову В.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки
України

від _____ 2021 № _____

СКЛАД

**робочої групи з доопрацювання методичних рекомендацій
щодо оцінювання результатів навчання учнів третіх і четвертих класів
Нової української школи**

Завалевський Юрій Іванович	заступник директора ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», доктор педагогічних наук, професор, голова
Бекар Любов Анатоліївна	заступник директора з навчально-виховної роботи школи I ступеня № 295 м. Києва (за згодою)
Богданець-Білоskalенко Наталія Іванівна	завідувач відділу навчання мов національних меншин та зарубіжної літератури Інституту педагогіки НАПН України, доктор педагогічних наук, доцент (за згодою)
Дзівалківська Ірина Миколаївна	заступник директора з навчально-виховної роботи початкової школи № 332 м. Києва (за згодою)
Древаль Галина Федорівна	завідувач сектору організаційно-методичного забезпечення впровадження оновленого змісту освіти відділу наукового і навчально-методичного забезпечення змісту дошкільної і початкової освіти в Новій українській школі ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Карандій Вадим Анатолійович	директор ДУ «Український інститут розвитку освіти»
Кипиченко Наталія Сергіївна	методист сектору професійного розвитку педагогічних працівників ДУ «Український інститут розвитку освіти», кандидат педагогічних наук
Коваленко Оксана Ярославівна	головний спеціаліст відділу змісту освіти, мовної політики та освіти національних меншин директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України
Котяхова Наталія Валеріївна	заступник директора з навчально-виховної роботи спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 316 з поглибленим вивченням української мови м. Києва (за згодою)
Лінник Олена Олегівна	експерт забезпечення якості освіти проєкту SURGe (за згодою)
Лотоцька Олена Миколаївна	учитель початкових класів школи I-III ступенів №219 м. Києва, вчитель-методист (за згодою)

Онопрієнко Оксана Володимирівна	завідувач відділу початкової освіти імені О. Я. Савченко Інституту педагогіки НАПН України, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
Панчошна Лілія Олександрівна	заступник директора з навчально-виховної роботи початкової школи № 333 м. Києва (за згодою)
Пархоменко Наталія Євгенівна	начальник відділу наукового і навчально-методичного забезпечення змісту дошкільної і початкової освіти в Новій українській школі ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Петрук Оксана Миколаївна	провідний науковий співробітник відділу початкової освіти імені О. Я. Савченко Інституту педагогіки НАПН України, кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник (за згодою)
Таранік-Ткачук Катерина Валеріївна	головний спеціаліст директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України
Фідкевич Олена Львівна	старший науковий співробітник відділу навчання мов національних меншин та зарубіжної літератури Інституту педагогіки НАПН України, кандидат філологічних наук (за згодою)
Фіцайло Світлана Сергіївна	головний спеціаліст відділу змісту освіти, мовної політики та освіти національних меншин директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України
Хоменко Олена Вікторівна	державний експерт експертної групи з шкільної освіти директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти Міністерства освіти і науки України
Шиян Роман Богданович	заступник директора Команди підтримки реформ при Міністерстві освіти і науки України, заступник голови робочої групи (за згодою)

Генеральний директор директорату дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти



Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ